
答え：

答え：

3 ３.２mの重さが、１.６kgのホースがあります。このホースの１mあたりの
重さは何kgになるでしょうか。

重さは何kgになるでしょうか。

答え：

名まえ

・次の問いに答えましょう。

1 ２.４mの重さが、０.６kgのホースがあります。このホースの１mあたりの
重さは何kgになるでしょうか。

4 ２.５mの重さが、０.５kgのホースがあります。このホースの１mあたりの

答え：

2 １.６mの重さが、０.８kgのホースがあります。このホースの１mあたりの
重さは何kgになるでしょうか。

⑮ ⼒だめし

重さ

長さ

（kg）

（m）

０

０

０.６

１ ２.４

？

式：

式：

式：

式：

15
点数 点 目指せ75点！

（各25点）



答え： ０.５

名まえ

・次の問いに答えましょう。

1 ２.４mの重さが、０.６kgのホースがあります。このホースの１mあたりの
重さは何kgになるでしょうか。

答え： ０.２５

2 １.６mの重さが、０.８kgのホースがあります。このホースの１mあたりの
重さは何kgになるでしょうか。

重さは何kgになるでしょうか。

答え： ０.２

3 ３.２mの重さが、１.６kgのホースがあります。このホースの１mあたりの
重さは何kgになるでしょうか。

答え： ０.５

4 ２.５mの重さが、０.５kgのホースがあります。このホースの１mあたりの

⑮ ⼒だめし 答え

重さ

長さ

（kg）

（m）

０

０

０.６

１ ２.４

？

式：

式：

式：

式：

15
点数 点 目指せ75点！

（各25点）

０.６÷２.４=
= ０.２５ kg

０.８÷１.６

= ０.５
kg

kg

kg

１.６÷３.２

= ０.５

０.５÷２.５

= ０.２


